

## 辽宁营口市迫害法轮功学员者遭报应案例

【明慧网】一九九九年七月二十日，中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功，各级政法委、610 办公室，操控公检法司、各单位、各乡镇 村等部门人员，对修炼真、善、忍的法轮功学员实施非法关押、软禁、限制自由、跟踪、监控、电话监听等，并利用罚款、拘留、办洗脑班、劳教、判刑等手段，逼迫法轮功学员放弃信仰。许多人利用中共的运动捞取钱财和地位，昧心参与迫害，落得个身败名裂，甚至殃及家人。下面是辽宁省营口市部份因参与迫害修炼人遭报应的案例，只是冰山一角。把这些遭报案例曝光出来，希望能唤醒那些还在执行参与迫害的人，别再给共产党卖命了，给自己与家人留条后路。（接 440 期）

### 2、公、检、法、司、监狱、劳教所、拘留所、看守所恶 报案例

#### ▼营口市鲅鱼圈区国保大队大队长王洪魁被逮捕

二零二一年四月十六日左右，原营口市鲅鱼圈区国保大队大队长，现任鲅鱼圈区交警大队大队长的王洪魁，在工作单位，被公安部门逮捕。交警大队同时被逮捕的还有两人，表面原因与贪腐有关，实则因参与迫害法轮功而遭了恶报。

自一九九九年七月中共迫害法轮功以后，以王洪魁为首的执法人员，多年参与非法抓捕法轮功学员，致使无数按照真、善、忍修炼的法轮功学员被非法抓捕、关押、刑讯逼供、酷刑折磨、勒索钱财、劳教、编造罪名、庭审、无罪判刑等，造成众多法轮功学员的伤残，导致许多法轮功学员家破人亡妻离子散。令人很痛心的是，王洪魁被中共利用迫害法轮功得到了报应。

据悉，营口鲅鱼圈区公安局国保大队长王洪魁对法轮功学员不讲



法律，疯狂抓捕或幕后指使，并长期关押法轮功学员达百人次，无任何手续，票据勒索达百万人民币。详情请参看明慧网“辽宁营口原国保大队长王洪魁遭恶报被抓捕”。

#### ▼营口市鲅鱼圈区法院法官丁玉玲被捅数刀

营口市鲅鱼圈区法院积极参与迫害法轮功的法官丁玉玲，在某刑事案中因徇私枉法惹怒当事人遭连捅数刀，重伤入院。

#### ▼原大石桥市政保科科长王兆林猝死

王兆林一直仇视大法，被评为迫害法轮功学员的骨干。二零零二年十一月八日，王兆林与大石桥市分局长正研究用劳教迫害一名法轮功学员时猝死。

#### ▼盖州市万福镇派出所恶警何维天车祸毙命

何维天，每次到法轮功学员家骚扰都恶毒的骂法轮功创始人、诽谤大法。二零零一年七月份左右出了车祸，被车撞昏死过去成了植物人，在医院住了很长时间，花了很多钱也没治好，于二零零三年夏天死亡，遭了恶报。

#### ▼营口市大石桥市公安局建一派出所所长陈世明溺水身亡

陈世明，湖北省黄冈市武穴市人，一九六四年三月一日出生，一九九九年十月参加公安工作，后任营口市大石桥市公安局建一派出所

所长兼厢房村第一书记。

二零一七年八月四日零时三十六分左右，陈世明在防汛检查时，在检查辖区建一镇厢房水库汛情过程中，失联，经大石桥警方连日搜救，于八月四日十八时十分，陈世明的遗体及车辆在洪水中被打捞出来，已确认死亡。死亡时五十三岁。陈世明是当地迫害法轮功，施公安部“敲门行动”的主要执行人。

大石桥周家村法轮功学员于长勇、李凤利、曹素芹被绑架。李凤利被铐在老虎凳上迫害，大石桥建一镇派出所一直参与迫害法轮功学员，作为所长的陈世明有不可推卸的责任。人神都在真实的记录着人间发生的一切。

#### ▼大石桥市南楼经济开发区公安分局恶警孙荣凡车祸毙命

大石桥市南楼经济开发区公安分局恶警孙荣凡二零零零年曾绑架法轮功学员，并出手打法轮功学员，后法轮功学员讲真相但却不知悔改。二零零六年二月十八日晚六点半左右，驾驶一辆扣押的轿车，在通往曹官的柏油路段撞上一辆正在行驶的货车，当场毙命，头颅撞裂，脑浆四溅。这是继南楼公安分局恶警王德平迫害法轮功学员车祸遭报后的又一例恶报。

#### ▼盖州市西城分局警察乔刚遭恶报被立案调查

乔刚，营口市盖州市西城分局大队长，迫害初期，曾抢夺法轮功学员的大法书籍，随后几年，乔刚一直参与迫害法轮功学员。二零零八年八月十九日，乔刚参与非法抓捕盖州市法轮功学员尚淳，在尚淳家里，绑架了法轮功学员侯伟和王丽娇，并对两人辱骂，大打出手。（转下页）

(接上页)二零一五年,法轮功学员控告迫害元凶江泽民期间,乔刚又参与所谓的“核实”,骚扰法轮功学员。

乔刚参与迫害法轮功学员,一意孤行,不知悔改。二零一五年十二月二十五日,乔刚开车载一女子发生交通肇事,女子死亡。之后,乔刚被逮捕,关入看守所立案调查。

### ▼营口市鲅鱼圈区政保大队长秦世龙被逮捕

秦世龙是原营口市鲅鱼圈区政保大队大队长,一九九九年七月二十日后,此人积极参与非法抄家、绑架、关押、劳教法轮功学员,并勒索巨额罚款。每个被拘留的法轮功学员,最低罚款五千元。后来他被转到鲅鱼圈区经济大队当大队长,因涉及经济勒索等罪被辽宁省公安厅逮捕。他家被抄,连地板都被撬起来了。

### 3、地区各基层行政部门工作人员恶报案例

#### ▼原盖州市团甸镇党委副书记汪大奎遭车祸恶报死亡

汪大奎,男,五十多岁,原盖州市团甸镇党委副书记直接主抓迫害法轮功,多次组织参与迫害法轮功学员活动,在各种会议上污蔑和诽谤大法和大法创始人,并逼迫法轮功学员程延凯放弃修炼。二零零二年左右遭遇车祸恶报死亡。

#### ▼营口市鲅鱼圈区原港务局副局长陈继桥遭恶报

营口市鲅鱼圈区原港务局副局长、主管迫害法轮功的陈继桥对法轮功学员极为刻薄,处处行恶。他于二零零一年六月份曾经非法罚五名法轮功学员人民币两万多元。事后没出三个月即遭报:酒后驾车出车祸被罚款十万元。

### 4、教育、医疗、企事业单位和个人遭恶报案例

#### ▼营口市退休教师诽谤大法得恶病而死

营口市鲅鱼圈区东红海村退



休教师于文东,原小学校长。江泽民和中共互相勾结迫害法轮功后,于文东追随江泽民集团攻击法轮功。二零零零年本镇开展全民运动会,他组织不了解法轮功的老人排着队,打着“批判法轮功”的招牌。经过主席台前,绕全场走一圈,并喊着“批判法轮功”。二零零一年,本镇召开庆祝大会,他讲话恶毒诽谤攻击法轮功,把庆祝会变成了批判会。

于文东污蔑大法遭恶报。二零零二年春他得了心脏病,这是他过去从没有过的病。当时很重,住院一次就花了一万多元。出院后法轮功学员又去他家看他,主要是给他讲真相,送给他《欺世谎言》等小册子。他全不要。后来于文东又添了别的病,住院三、四次也不好,到沈阳大医院也没看明白,最后就是便血,拉的是黑血块。医院也没办法,于文东就在中秋节前几天离开了人世。

#### ▼归州乡三台子村六组组长崔殿乙遭报 整个一个家就剩一座空房子

一九九九年七月中共迫害法轮功后,归州乡三台子村六组组长崔殿乙和妻子刘志英积极与归州乡派出所配合,主动监视跟踪法轮功学员,使当地法轮功学员受到严重的迫害。

二零零四年,崔殿乙的儿子患了脑出血,接着崔殿乙也得了脑出血,并在二零零七年死亡。他的妻子刘志英随后就改嫁了。后来他的儿媳也领着孩子走了,家里就剩他儿子一人了。二零一六年,他儿子因脑出血综合症死亡。整个一个家就剩一座空房子了。二零一七年,他妻子后找的老伴也死了,他二姑爷也喝酒喝死了。

#### ▼营口市熊岳镇许文涛陷害法轮功学员突遇车祸死亡

许文涛,家住熊岳镇温泉村。此人专门暗中跟踪监视法轮功学员,举报法轮功学员的讲真相活动,一次他向派出所告密,回家途中遇车祸当场死亡,年五十六岁。

#### ▼营口市鲅鱼圈区原教委主任江永才遭报应患绝症

营口市鲅鱼圈区原教委主任江永才在任期间,配合区“610”,政法委等部门迫害教育系统法轮功学员,强迫全区中小學生及教师参加诽谤大法的百万签名。二零零二年二月份换届落选被调职,后来又遭恶报,身患绝症。

### 5、营口市市、区、县领导恶报案例

#### ▼营口市副市长李德鹏被撤职

李德鹏,男,二零一六年三月,任营口市副市长,市公安局局长,党委书记,督察长,市委政法委副书记(兼)。因辽宁贿选案,二零一六年八月三十一日上午被免去副市长职务,二零一六年十月被撤销市副市长、公安局局长职务。

李德鹏身为公安局长参与迫害大法修炼者,尤其是二零一六年六月二十八日,营口地区一次绑架法轮功学员近三十人。多位法轮功学员被非法关押在监狱迫害,他想以绑架法轮功学员来挽救自己身败名裂的下场,其结果是连连遭报,法网难逃。

#### ▼营口市官员高作平遭恶报被公诉

辽宁省二零一八年九月十二日消息,营口市人大常委会原副主任高作平涉嫌受贿罪,于八月三十日被沈阳市检察院向沈阳市中级法院提起公诉。高作平起步于营口下辖的盖州市,起步于农村基层,朴实憨厚农民的摇篮摇大了他,在他成为老百姓羡慕的鲅鱼圈区一把手后,对迫害善良法轮功学员的恶行非但不制止,反而变本加厉地使鲅鱼圈区成为迫害的重灾区。